

Janikowo, dnia 25.05.2022r.

Zamawiający:
GMINA JANIKOWO
ul. Przemysłowa 6
88-160 Janikowo

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ 2

Nr postępowania: RIT.ZP.271.5.2022

Nazwa zamówienia: "Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej oraz modernizacja ulic Topolowej i Jana Kasprowicza w Janikowie".

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021r., poz. 1129 z późn. zm.) – dalej: ustawa Pzp, wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym, zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 8

Dotyczy: Informacja o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia
Wykonawca wnosi o przedstawienie informacji o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wcześniej niż tuż przed przedstawieniem informacji z otwarciem ofert - w formie odpowiedzi na złożone zapytanie. Czy Zamawiający potwierdza wartość wskazaną w „Planie postępowań o udzielenie zamówień na rok 2022”, w którym orientacyjna wartość zamówienia wynosi 5 577 236,00 zł netto?

Odpowiedź 8

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, Zamawiający zgodnie z art. 222 ust.4 **udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania informację o kwocie, jaką zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia tj. 6 898 350,00zł brutto.** Odpowiadając na drugą część pytania, Zamawiający potwierdza wskazaną wartość zamówienia tj. 5 577 236,00zł netto w Planie postępowań o udzielenie zamówień na rok 2022 jednocześnie zaznacza, że zgodnie z art.23 ust.3 lit4) jest to orientacyjna wartość zamówienia.

Pytanie 9

Dotyczy: Wynagrodzenie i zapłata wynagrodzenia

Zgodnie ze wzorem Umowy, § 5, ust. 8, pkt 1: „Pierwsza płatność nastąpi nie wcześniej niż w styczniu 2023 r.”. Wykonawca wnosi o wskazanie terminu płatności prawidłowo wystawionej faktury za tę część zadania.

Odpowiedź 9

Należy pobrać **Załącznik nr 7 – Wzór umowy** zmieniony 25.05.2022r. w którym dopisano § 5 ust. 8 pkt 8.3.

Pytanie 10

Dotyczy: Zaliczka na poczet udzielenia zamówienia

Wykonawca wnosi o wprowadzenie możliwości zaliczki na poczet udzielenia zamówienia.

Odpowiedź 10

Zamawiający nie wprowadza możliwości zaliczki na poczet udzielenia zamówienia.

Pytanie 11

Dotyczy: Stała organizacja ruchu

Wykonawca wnioskuje o przedłożenie projektu docelowej organizacji ruchu wraz z zatwierdzeniami..

Odpowiedź 11

Zamawiający załącza do prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia następujące projekty stałej organizacji ruchu :

1. **Projekt SOR ul. Kasprowicza** opisy, rysunki, uzgodnienia.

2. Projekt SOR ul. Topolowa opisy, rysunki, uzgodnienia.

Pytanie 12

Dotyczy: Tymczasowa organizacja ruchu

Wykonawca wnosi o przedłożenie projektu czasowej organizacji ruchu wraz z zatwierdzeniami.

Odpowiedź 12

Tymczasowa organizacja ruchu będzie po stronie Wykonawcy zgodnie z przyjętą przez niego technologią robót.

Pytanie 13

Dotyczy: Koordynacja robót z innymi inwestycjami

Wykonawca wnosi o wskazanie pełnej listy inwestycji, które będą prowadzone w sąsiedztwie planowanych zadań i które mogą wpływać pośredni lub bezpośrednio na procedury wykonania dokumentacji projektowej oraz sposób i terminy prowadzenia robót budowlanych.

Odpowiedź 13

Zamawiający informuje, że nie będą prowadzone w sąsiedztwie realizowanego zadania żadne inwestycje i nic nie jest mu wiadomo o innych planowanych inwestycjach.

Pytanie 14

Dotyczy: Oznakowanie poziome / gwarancja

Wykonawca wnosi o wyłączenie z okresu gwarancji oznakowanie poziome.

Odpowiedź 14

Zamawiający nie wyłącza z okresu gwarancji oznakowania poziomego, ponieważ jest zaprojektowane oznakowanie poziome gruboziarniste.

Pytanie 15

Firma wnosi o przedłużenie terminu składania ofert dot. w/w ogłoszenia, ze względu na konieczność przygotowania rozbudowanej dokumentacji ofertowej.

Odpowiedź 15

Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SWZ i przedłuża termin składania ofert **do dnia 31.05.2022 r. do godz. 10:00.**

W związku z tym zmianie ulegają:

1. zapisy rozdziału III ust. 2 pkt 1, który otrzymują brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/janikowo> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania **do dnia 31.05.2022 r. do godziny 10:00.**

2. zapisy rozdziału III ust. 3 pkt 1, który otrzymują brzmienie:

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **31.05.2022 r. o godzinie 10:05.**

3. zapisy rozdziału III ust. 4 pkt 1, który otrzymują brzmienie:

1. Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do **dnia 29.06.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż: dokonał zmiany ogłoszenia o zamówieniu, o treści zawartej w Ogłoszeniu o zmianie ogłoszenia; **W załączeniu Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia.**

Pytanie 16

Dotyczy: Dokumentacja geotechniczna

Wykonawca wnosi o przedstawienie dokumentacji geotechnicznej.

Odpowiedź 16

Zamawiający nie posiada dokumentacji geotechnicznej.

Pytanie 17

Dotyczy: Kanalizacja sanitarno-tłoczna

Wykonawca wnosi o przedłożenie rysunku tłoczni (kanalizacja sanitarno-tłoczna).

Odpowiedź 17

W załączeniu **Rysunek – Tłocznia ścieków.**

Pytanie 18

Dotyczy: Rozliczenie zakupu materiałów w ramach rozliczenia częściowego

Czy zamawiający dopuści ujęcie w rozliczeniu częściowym zakup materiałów dla przedmiotowej inwestycji, zmagazynowanych na placu składowym wykonawcy?

Odpowiedź 18

NIE.

W związku z udzielonymi wyjaśnieniami zamawiający informuje jednocześnie o przedłużeniu terminu składania ofert.

Nowy termin to: 2022-05-31 do godz. 10:00 składania ofert.

Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem: <https://platformazakupowa.pl/pn/janikowo> w myśl Ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **31.05.2022 r. do godziny 10:00.**

Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, nie później niż następnego dnia po dniu, w którym upłynął termin składania ofert tj. **31.05.2022 r. o godzinie 10:05.**

Wykonawca będzie związany ofertą przez okres **30 dni**, tj. do **dnia 29.06.2022 r.** Bieg terminu związania ofertą rozpoczyna się wraz z upływem terminu składania ofert.

Przedłużenie terminu składania ofert nie wpływa na bieg terminu składania wniosków o wyjaśnienie treści SWZ. Pozostałe zapisy SWZ pozostają bez zmian.

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich wykonawców i stanowią integralną część SWZ.

**BURMISTRZ
Gminy i Miasta Janikowo**


Andrzej Brzezinski

*Kierownik zamawiającego lub osoba
upoważniona do podejmowania czynności
w jego imieniu*

